张

牛

印月

在

记

石开



本报讯(记者 石俊文) 3月1日,县委书记张生明在代县中学高中部、代县四中调研督导教育教学工作,向奋战在中高考备考一线的各位教职工表示亲切慰问和衷心感谢,对代县中学高中部、代县四中在提升教学质量、抓高考备考等方面付出的艰辛努力及取得的显著成效予以充分肯定。张生明主持召开座谈会,县委办、教育科技局主要负责人一同参加。

在代县中学高中部,张生明与学校中层领导干部及高三毕业班班主任座谈交流,逐一听取学校和科任教师就如何开展高考备考等情况汇报,进行了深人探讨和交流。他指出,要提振信心、凝聚共识。过去一年,代县中学高中部积极在教育教学质量提升中探索创新,锐意进取、埋头苦干,实现了代县高中教育触底反弹,希望各位老师继续发扬艰苦奋斗、迎难而上的优良作风,团结协作、扎实备考,确保今年高考再创佳绩、再攀高峰。要坚持目标导向。紧扣服务保障高考目标,注重问题发现和问题解决,努力提升教育教学水平。要压实责任、过程管控。谁分管的谁负责、谁的岗位谁负责、谁的班级谁负责、谁分课堂谁负责,谁的宿舍谁负责,责任到岗到人到位,做细做精做实。要多措并举、有的放矢。注重拔

尖培优、精准帮扶,多元化、特色化教学,提升艺体学科教育教学水平。要抓住关键、着力攻坚。坚持把提高教学质量作为学校一切工作的出发点和落脚点,一切为了教学、一切围绕教学、一切服务教学。要注重安全、加强管理。牢固树立安全第一、预防为主的理念,把安全工作放在更加重要、突出的位置,切实加强校园安全管理工作。要苦干实干、争创佳绩。努力在教育高质量发展上争当标杆、做好示范,全方位推动代县中学高中部高质量、内涵式发展。

在代县四中,张生明与学校中层领导干部及 初三毕业班班主任座谈交流,具体了解了各学校 2023年九年级毕业班目前各科的课程教学进度、 在中考备考复习中的具体做法,以及师生备考等

情况。他强调,要强化一流意识,再创佳绩,在教育教学质 量高标准上确立更高标准,在取得可喜成绩后再创佳绩,形 成"人人争先、个个创优"新局面。要强化责任意识,任务落 细、抓好班子、带好队伍,压紧压实责任,向精细管理要成 绩、要成效。要强化问题意识,强弱补短,瞄准教育教学、学 生管理、教研管理等方面薄弱环节和突出问题,集中力量强 弱项、补短板、克难题,推进教育教学工作全面进步、全面过 硬。要强化落实意识,工作到位,明确目标、内容、方法、措 施、时限,定好责任、进度、要求,把各项工作做实做细做 好。要强化重点意识,抓源治本,以课堂教学、教研管理、中 考备考为抓手,把学校当前"拉高标杆、提质增量"的高质量 内涵式发展要求落细落实。要强化安全意识,守住底线,加 强常态化隐患排查,及时疏导师生压力,做好安全保障,杜 绝各类安全事故发生。要强化团结意识,提振信心,把团结 协作摆在突出位置,珍视团结、维护团结,着力营造团结奋 进的浓厚工作氛围,团结一致推进工作落实落细落到位。 要强化统筹意识,全面发展,持续做好教与学的融通、教学 质量目标提升与学校文化建设的融通、育知与育德的融通、 安全与发展的融通,不断开创代县四中教育教学工作新局

本报讯(记者 石俊文)3 月2日,县委书记张生明深入 聂营镇调研督导干部作风、安 全生产、生态环境、信访维稳、 巩固脱贫成果推进乡村振兴 等重点工作,并主持召开工作 座谈会。县委办主要负责人、 聂营镇班子成员参加座谈会。

座谈会上,张生明听取了 聂营镇工作汇报,与班子成员 座谈交流。他强调,要抓好班 子、带好队伍,旗帜鲜明讲政 治,立规矩、严纪律、抓落实, 做到在其位、谋其政,行其权、 尽其责,扎实有效地推动工作 落实。要理清思路、谋划发 展,立足自身定位,全方位、 层次分析研判,狠抓重点上 作、打造特色亮点,补齐短板 弱项,全面准确贯彻落实。要 抓住重点、守牢底线,严格落

实本镇属地监管责任,深入开展非煤矿 山、危险化学品、地质灾害、森林防火、生 态环保、信访维稳等重点行为领域风险 隐患排查整治,依法依规解决问题。要 持续巩固脱贫成果推进乡村振兴,常态 化开展监测帮扶,多渠道帮扶群众就业, 促进脱贫产业提质增效,兜牢群众"三保 障"底线。要压实责任、履职尽责,坚决 摒弃"干好干坏一个样,干与不干一个 样"的消极思想,定人、定岗、定任务,真 正把责任扛肩上。要直面矛盾、勇于担 当,发扬真抓实干的拼博精神,鼓起敢于 动真碰硬的勇气魄力,做到矛盾面前不 绕道、问题面前不回避,迎难而上、攻坚 克难。要争创一流、团结奋进,高起点规 划、高标准落实、高质量推进,求真务实、 团结协作,以新业绩体现新作为、以新作 为展示新面貌。

代州黄酒专业镇建设调度会召开

本报讯(记者 张徐通)3月3日,代州黄酒专业镇建设调度会在政府二楼会议室召开。县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长蔚丽平,政府办、宣传部等有关单位负责同志参加会议。

会上,马亚楠、蔚丽平就代州黄酒专业镇建设 作了工作安排。

温安娜详细了解各相关部门关于"十项赋能" 工作推进落实情况,并提出意见建议:一是思想再统一,全力推动代州黄酒专业镇高质量发展。二 是措施再精准,聚力推动黄酒专业镇高质量发展, 各责任单位要按照时间节点,加快推进专项人才培训,ISO90001质量管理体系认证,黄酒协会换

省 机

实

督

查

工

召

隐情

患况

非制

法落

采

矿

排

杳

治

暨报

Т

作

推

进开

行作

动汇

本报讯(记者 康涛) 3月6日下午,以省能源局二级巡视员赵树伟为组长的督查组一行来我县督导检查,并召开非法采矿隐患排查整治行动暨工作推进机制落实情况督查工作汇报会,政府副县长李海东出席会议并就我县相关工作落实情况进行汇报,省督导组成员,市、县直相关部门负责人参加会议。

会议要求,要高度重视督查工作, 充分认清严厉打击非法盗采矿山资源 专项行动的重要性和必要性,周密部 署,统筹安排,采取有力措施精准打击, 全力推进;要积极配合,认真做好各方 面协调工作,全面、准确、客观提供督查 组需要的各类资料、台账,确保督查工 作顺利开展;要加大力度,抓整改落实, 以省级督查为契机,举一反三,全面提 升打击非法违法采矿工作质效,对督查 发现的各类问题,要切实采取措施,坚 决整改到位。 届,西大街形象区建设等工作,黄酒办要每周汇报各部门各企业工作进展。三是认知再提升,合力推动代州黄酒专业镇高质量发展。要严格把控产品质量,建立产品追溯体系,实行产品召回制度,全力保障品质质量和品牌声誉。要坚持抱团发展,形成"大企业顶天立地,小企业铺天盖地"的发展格局。税务部门要积极开展入企服务,协助企业认证纳税,提高专业化水平。要坚持文化赋能,做好黄酒历史文化资源挖掘保护利用工作提

升代州黄酒的知名度和影响力。四是责任再压实,协力推动代州黄酒专业镇高质量发展。各部



门牵头,层层压实责任,全方位推动代州黄酒产业高质量 发展。

我县组织收听收看全市乡镇(街道)在编消防专职人员培训班开班仪式

本报讯(记者 李伟蓉)3月6日,我县组织收听 收看全市乡镇(街道)在编消防专职人员培训班开班 仪式电视电话会议。县委常委、常务副县长王世伟 在我县分会场参加会议并作表态发言。

王世伟指出,我县将以此次全市乡镇(街道)在编消防专职人员培训为契机,按照"立足现实、着眼未来,融入大局、适度超前"的总思路,构建"横到边、纵到底"的基层消防治理网络,不断提升预防火灾事故的能力和水平。要提升消防专职人员的专业技能,切实抓好基层消防力量建设。要努力提升应急处置能力,强化消防应急救援准备。要不断加强消防宣传教育,充分利用广播、电视、网络等各种媒介广泛宣传,提高群众的消防

安全意识。要持久开展消防安全隐患排查整治,深入开展消防安全综合治理,加强执法检查,全力防范化解重大安全风险,坚决杜绝群死群伤火灾事故,用实际行动确保全县的消防安全。

